

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Сергей

**Возраст:** 21

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 09.05.2004 12:00:00

**формирования заключения врача:** 09.05.2004 12:00:00

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://www.03uro.ru/consultations/question/3442/answer/3443>



## Заключение врача

Уважаемый Сергей! Конечно, эта ситуация заслуживает внимания. Кровь в сперме может встречаться при различных заболеваниях органов мошонки, семенных пузырьков, предстательной железы. Вам надо как можно быстрее обратиться к урологу для проведения обследования и назначения лечения. Трудно сказать, связано ли это с предыдущей операцией (за давностью лет), нужен непосредственный осмотр. То, что после возбуждения у Вас наблюдалась боль в яичках – это нормально, т. к. половой акт не состоялся, семяизвержения не произошло. Поэтому было необходимо время для лизиса (разрушения) элементов семенной жидкости. Обследования, которые Вы должны сделать: УЗИ (почек, мочевого пузыря с определением количества остаточной мочи, предстательной железы, органов мошонки), общий анализ мочи, спермограмму, анализы на урогенитальную инфекцию (хламидии, трихомонады, кандиды, уреаплазмы, гарднереллы, микоплазмы и т. д.). Возможно, что эти обследования надо будет дополнить другими. Не затягивайте с обращением к врачу. Пишите, если будут еще вопросы. [Шадёркин И.А.](#)